

耶稣所胜

胜过律法

乃是要成全（太 5:17） 莫想我来要废掉律法和先知；我来不是要废掉，乃是要成全。

已成全了（约 17:4） 我在地上已经荣耀你，你所托付我的事，我已成全了。

受了咒诅（加 3:13） 基督既为我们受了咒诅（“受”原文作“成”），就赎出我们脱离律法的咒诅，因为经上記着：“凡挂在木头上都是被咒诅的。”

律法总结是基督（罗 10:4） 律法的总结就是基督，使凡信他的都得着义。

胜过世界

赶出世界的王（约 12:31） 现在这世界受审判，这世界的王要被赶出去。

毫无所有（约 14:30）以后我不再和你们多说话，因为这世界的王将到，他在我里面是毫无所有。

胜了世界（约 16:33）我将这些事告诉你们，是要叫你们在我里面有平安。在世上你们有苦难，但你们可以放心，我已经胜了世界。

信神儿子（约一 5:4-5）因为凡从神生的，就胜过世界；使我们胜了世界的，就是我们的信心。胜过世界的是谁呢？不是那信耶稣是神儿子的吗？

胜过罪恶

凡事受过试探（来 4:15）因我们的大祭司并非不能体恤我们的软弱，他也曾凡事受过试探，与我们一样；只是他没有犯罪。

没有犯罪（彼前 2:22）“他并没有犯罪，口里也没有诡诈。”

那无罪的成为罪（林后 5:21）神使那无罪的（“无罪”原文作“不知罪”），替我们成为罪，好叫我们在他里面成为神的义。

胜过敌人

离开他走了 (太 22:20-22) 耶稣说：“这像和这号是谁的？”他们说：“是西泽的。”耶稣说：“这样，西泽的物当归给西泽；神的物当归给神。”他们听见就希奇，离开他走了。

希奇他的教训 (太 22:29-33) 耶稣回答说：“你们错了，因为不明白圣经，也不晓得神的大能。当复活的时候，人也不娶，也不嫁，乃像天上的使者一样。论到死人复活，神在经上向你们所说的，你们没有念过吗？他说：‘我是亚伯拉罕的神，艾萨克的神，雅各布的神。’神不是死人的神，乃是活人的神。”众人听见这话，就希奇他的教训。

不敢再问他甚么 (可 12:32-34) 那文士对耶稣说：“夫子说，神是一位，实在不错！除了他以外，再没有别的神；并且尽心、尽智、尽力爱他，又爱人如己，就比一切燔祭和各样祭祀好得多。”耶稣见他回答得有智慧，就对他说：“你离神的国不远了。”从此以后，没有人敢再问他甚么。

主赐当说的话 (太 10:19-20) 你们被交的时候，不要思虑怎样说话，或说甚么话。到那时候，必赐给你们当说的话，因为不是你们自己说的，乃是你们父的灵在你们里头说的。

(路 21:14-15) 所以，你们当立定心意，不要预先思想怎样分诉，因为我必赐你们口才、智慧，是你们一切敌人所敌不住、驳不倒的。

胜过自己

照父的意思 (路 22:41-42) 于是离开他们约有扔一块石头那么远，跪下祷告，说：“父啊！你若愿意，就把这杯撤去；然而，不要成就我的意思，只要成就你的意思。”

学了顺从 (来 5:7-9) 基督在肉体的时候既大声哀哭，流泪祷告，恳求那能救他免死的主，就因他的虔诚蒙了应允。他虽然为儿子，还是因所受的苦难学了顺从。他既得以完全，就为凡顺从他的人成了永远得救的根源。

胜过魔鬼

魔鬼用完了各样的试探（路 4:13） 魔鬼用完了各样的试探，就暂时离开耶稣。

败坏了那掌死权的（来 2:14-15） 儿女既同有血肉之体，他也照样亲自成了血肉之体，特要借着死，败坏那掌死权的，就是魔鬼，并要释放那些一生因怕死而为奴仆的人。

胜过死亡

原不能被死拘禁（徒 2:23-24） 他既按着神的定旨、先见被交与人，你们就借着无法之人的手，把他钉在十字架上杀了。神却将死的痛苦解释了，叫他复活，因为他原不能被死拘禁。

拿着死亡的钥匙（启 1:17-18） 我一看见，就仆倒在他脚前，像死了一样。他用右手按着我：“不要惧怕！我是首先的，我是末后的，又是那存活的；我曾死过，现在又活了，直活到永永远远，并且拿着死亡和阴间的钥匙。

初熟的果子（林前 15:22） 但基督已经从死里复活，成为睡了之人初熟的果子。